



坐在回家的车上  
林桂香告诉本报记者

## 她没有一天不想念家人

隔一段时间就跑出去找家人,但又找不到  
5年前,她是怎么来到商水的?  
未来,这个家庭何去何从?

□郑州晚报记者 冉小平 何涛/文 周雨/图



在回去的车上,母女俩依偎在一起。



看着“老婆”被带走,老李带着三个孩子蹲在墙角。



离开前,胡金英和妈妈挥手向村民致谢。

### 见到家人非常高兴

(上接A05版)返回商水县巴村镇的途中,记者与母女3人作了短时间的沟通。

胡金英将本报记者与打拐志愿者仔仔去村里暗访,以及她们看到报道后来河南的经过告诉了林桂香。

林桂香说,前几天,的确有两个人向她问了很多情况。昨天见到我们时,她一眼就认出了本报记者。

在与本报记者沟通过程中,林桂香一直说着惠来方言。

胡金英当起了翻译。她告诉本报记者,见到家人后,她二姐非常高兴。

“有没想过这么短时间见到家人?”记者问。

“她说没有想到,因为当时不敢想通过你们能找到家人。”胡金英转述道。

这一句话,道出了林桂香多少思乡的辛酸。

林桂香说,在那段日子里,她没有一天不想念自己的家人,她隔一段时间就跑出去寻找家人,但又找不到。

### 她是怎么来到商水的?

据胡金英介绍,2008年11月11日,她大姐有身孕,妈妈和二姐林桂香早上从惠来赶到广州,接上大姐一起到广州华侨医院检查。

当时,她们在4楼坐着,大姐坐在椅子上,林桂香在中间,与一名孕妇聊天,说得很起劲。走廊里,一对情侣正在亲热,方女士看不过去,就让两个女儿在走廊上等她,她去拿检查报告。

前后不到5分钟时间,方女士出来后,林桂香和那名孕妇不见了。大女儿睡在旁边,被推醒后说,没有看见林桂香离开。

胡金英说,妈妈和大姐找遍了4层楼,都没见着人。随后,她们找医院查看监控,医院称不能看,需要警方前来才能查看。

### 李某有没有打过林桂香?

林桂香一直与李某生活在一起。据仔仔介绍,当时线人爆料说,李某好吃懒做,不时酗酒,回家就打人。

昨日的认亲现场,方女士特意看了看女儿后背,就是看女儿是否遭到过虐待。方女士告诉记者,背上没有伤,好好的。

村民们对这一说法也不认可。一村民说:“老李对她可好了,这个姑娘来的时候没穿衣服,还打人,说的话也听不懂,也不知道是广东

还是广西的,生活也不能自理。老李带她看病,给她做饭,带着三个孩子,什么活儿都干了。”

另一名村民说:“他们家里真的大困难了,我们不穿的衣服有时候给他们拿点,有时送点饭什么的。”

本报记者当面问林桂香,李某打过她没有,她回答:“没有打过。”

有村民说:“舍不得打,从没打过,只是有时忙不过来,骂过她。”

林桂香失踪15天后,家人才获准查看林桂香失踪当天的视频。视频显示,当天下午2点29分,她们走进医院4楼,母女3人坐在走廊长凳上,但视频画面就此终止,再没其他内容。

之后究竟发生了什么呢?林桂香在三妹胡金英的询问下说:“当时在医院,有个女的,要给我介绍个男的,我也不知道怎么回事就跟对方走了,在她家住了6天,然后一名身高1.7米的男子把我带走,给我5元钱,还给我买了东西,随后把我带到了湖南。”

至于怎么到商水的,林桂香也说不清楚。她只说,李某把她带到现在的家。

胡金英称,姐姐神志模糊,说话断断续续的,还需要休息一段时间再详细问问。

### 林桂香曾走失18天,李某找到平顶山

记者想起一个细节,林桂香与家人聊天时,李某抱着孩子蹲在不远处的麦秸垛旁,非常沉默。

记者走过去和李某聊了聊。李某说:“香慧是捡的,不是花钱买的,年前她还丢去了一次,丢了18天,我还找村里人在网上登过寻

人启事,最后在平顶山找了回来,我怎么会不让她走呢。”

记者问他,如果香慧跟家人回家怎么办?

他说:“她也很想她的父母,如果她真的想走就回去吧,3个孩子我来带。”

### 她们的DNA比对结果近期出来

在巴村镇派出所,商水县公安局宣传科负责人郭利军说,自从本记者和打拐自愿者来反映这个情况后,他们就抽调警力开始调查,根据线索调查了10多名嫌疑人,均排除了拐卖嫌疑。具体调查要跟广州警方对接后才能进行。

郭利军说,在法律上只有进行DNA比对,才能正式确认双方是不是亲人。

方女士已经在广州做了DNA检测,香慧(林桂香)也采了血,DNA比对结果近期即可出来,到时告知大家。

### 这个家庭何去何从?

“姐姐你知不知,自从你走了后,我每天都在想你,见到你特别高兴,不知道用什么语言来表达!”胡金英昨日对林桂香说,由于跟二姐最好,过去的5年,她心里非常煎熬。

她们的父母也万万没想到,幸福来得如此之快。从看到报道,到获得南方电视台与《郑州晚报》的协助,5天的时间,他们从怀疑是一场骗局到彻底相信这个消息,没有想到女儿会这么快回到身边。

郭利军说,现在“香慧”(林桂香)是按照失踪人口被广州警方带走了,但是她的3个孩子以及未来的生活如何安排,还得由她家人决定。

“现在,我二姐神志不清,看样子也决定不了,一些问题也说不清楚。”胡金英说。

她向记者转告了父母的意思,他们想先把女儿带回家看病,等到恢复差不多了,再让她决定3个孩子以及今后的生活问题。

他们已经给于庄村的人留了电话,会随时联系的,会有个答复。

(请继续阅读A07版)

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费